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Guadalajara, Jalisco. 25 de octubre de 2023 

 

Regidora Kehila Kú: 

Muy buenos, días compañeras regidoras, siendo las dos de la tarde del día 25 de octubre 
del año 2023 y conforme a lo dispuesto en el artículo 112 de Código de Gobierno 
Municipal de Guadalajara, damos inicio vigésima cuarta ordinaria a esta Comisión de 
Edilicia Asuntos de la Niñez, la cual se desarrollara conforme al orden del día propuesto. 

l. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM 

Tomando lista de asistencia, por favor.  

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ PRESENTE AUSENTE 
Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos (x)  
Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco  (x) 
Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro (x)  
Regidor Carlos Lomelí Bolaños  (x) 
Regidora Kehila Abigail Kú Escalante (x)  
 

El Regidor Carlos Lomelí Bolaños presenta justificante y la Regidora Rosa Angélica Fregoso 
Franco presenta justificante. 

Conforme a lo establecido en el artículo 17, Fracción XII del Código de Gobierno Municipal 
del Ayuntamiento de Guadalajara, damos cuenta de 3 regidoras presentes, de un total de 
5 integrantes de regidoras y regidor que componen esta comisión, por lo tanto, existe 
quórum legal para llevar a cabo la sesión. 

II. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

ORDEN DEL DÍA 

I. Lista de asistencia y verificación del quórum legal.  
II. Lectura y en su caso, aprobación del orden del día. 

III. Lectura y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior.  
IV. Lectura y en su caso, aprobación del plan anual  de trabajo de la comisión de  

asuntos de la niñez.  
V. Asuntos varios. 

VI. Clausura. 
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Pongo a su consideración el orden del día propuesto, si están por la afirmativa, favor de 
manifestarlo levantando la mano. 

 

 

Gracias, aprobado. 

 

III. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 

Como tercer punto del orden del día, tenemos la lectura y aprobación del Acta de la 
Sesión anterior, pongo a su consideración primeramente si podemos omitir la lectura del 
acta, si no tienen una observación favor de manifestarlo levantando la mano. 

 

 

 

Se dispensa la lectura. Ahora pongo a su consideración el contenido del acta de la sesión 
anterior, si no tienen alguna observación, quienes estén por la afirmativa, favor de 
manifestarlo levantando la mano. 

 

 

Aprobada el acta de la sesión del día 26 de septiembre de 2023. 

 

IV. LECTURA Y EN SU CASO, APROBACION  DEL PLAN ANUAL DE TRABAJO DE  LA 
COMISION DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ 

Pasando al punto cuatro del orden del día les hicimos llegar de manera física y digital la 
propuesta del plan anual de trabajo el pasado 20 de octubre de 2023, no recibimos 
observaciones al contenido y aunque no está por ley la aprobación, pero si la quisiera 
poner a su consideración y si me permiten solicitar su votación quien este por la 
afirmativa en aprobar el plan anual de trabajo favor de manifestarlo. 

Aprobado Rechazado 
x  

Aprobado Rechazado 
x  

Aprobado Rechazado 
x  
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Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos:  

Tengo algunas consideraciones que si vale la pena tener que especificarlas, como el 
objetivo cuatro general, si está muy general, quizás valdría la pena especificar la 
contribución al desarrollo sostenible del municipio mediante acciones específicas ¿Como 
cuáles?, ¿Qué tipos de acciones? y en los objetivos particulares, como el objetivo dos pues 
dice identificar áreas específicas para niñas, niños y adolescentes en Guadalajara y 
desarrollar proyectos e iniciativas, pero no dice cuales, a lo mejor también convendría 
especificarlo más. En términos generales me parece así como un plan muy general, pero 
en cada uno de los objetivos tendría alguna opinión y  me gustaría que lo revisaran,  para 
ver cómo se puede mejorar. 

Regidora Kehila Ku: 

Si y si les parece atendiendo la observación en caso de las iniciativas y de más, si tuvieran 
como alguna propuesta en específico que pudiéramos presentar como comisión las 
anexamos con esas modificaciones y de las que ya traigamos también las especificamos 
más detalladas, con esas observaciones vuelvo a preguntarles si están de acuerdo las 
aprobamos, anexando o especificando esos esos dos puntos que comentaba la Regidora 
María Candelaria Ochoa Ávalos 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro: 

A lo mejor ya que tenemos realizado este ejercicio y que vamos a continuar con las 
especificaciones se pudieran hacer con más claridad.  

Regidora Kehila Ku: 

Si por ejemplo hay unas propuestas que no tienen especificaciones, hay cuestiones que 
han salido de la consulta infantil que hizo INE, del cual podemos presentar como comisión, 
atendiendo a que son propuestas de niños y niñas, las anexamos en ese punto en general, 
quienes están por la afirmativa favor de levantar su mano. 

 

 

 

V. Asuntos varios 

Les anexo el informe del secretario técnico que básicamente es dar cuenta de los turnos 
que fuimos coadyuvantes, no tenemos como convocante dictamen asignado y en los que 

Aprobado Rechazado 
x  
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hemos participado, ya incluso están algunos que van a subir en el pleno de mañana, y ya 
van como esta agendado, de todos modos les dejamos el anexo y si hay alguna 
observación quedamos a la espera. 

 

VI. Clausura 

Si no hay más intervenciones siendo las dos con cinco minutos queda clausura la 
intervención el  día 25 de Octubre 2023 Muchas gracias. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

REGIDORA KEHILA ABIGAIL KÚ ESCALANTE 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN 

DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ 
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REGIDORA MARÍA CANDELARIA 

OCHOA ÁVALOS 

VOCAL DE LA COMISIÓN DE 

ASUNTOS DE LA NIÑEZ 

 

 

 

 

 

 

REGIDORA ROSA ANGELICA 

FREGOSO FRANCO 

VOCAL DE LA COMISIÓN DE 

ASUNTOS DE LA NIÑEZ 

 

 

 

 

 

 

 

REGIDORA PATRICIA GUADALUPE 

CAMPOS ALFARO 

VOCAL DE LA COMISIÓN DE 

ASUNTOS DE LA NIÑEZ 

 

 

 

 

 

 

REGIDOR CARLOS 

LOMELÍ BOLAÑOS 

VOCAL DE LA COMISIÓN DE 

ASUNTOS DE LA NIÑEZ
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